

JUDETUL ARGES
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BEREVOESTI
PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **24.04.2023** la sediul Consiliului Local Berevoești, cu prilejul ținerii ședinței ordinare de lucru .

Ședința începe la ora 16⁰⁰ , participă 13 consilieri din 13 în funcție . La ședință participă d-l primar Proca Florin Bogdan și d na secretar general Leca Andra.Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Berevoești prin adresa nr.2822/18.04.2023.

Președintele de ședință este d-l. consilier Frățilă Gheorghe care ia loc la prezidiu și prezintă proiectul ordinii de zi :

1. **Aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară.**
2. **Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local al comunei Berevoești nr.14/27.02.2023 privind darea în folosință gratuită, pe o perioadă de 2 ani a unei încăperi din incinta Căminului Cultural Mănești în suprafață de 9 mp către CMV Ghizdavăț Viruța.**
3. **Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului actualizat după licitație aferent investiției:"Asfaltare drum centură DN73C-Primărie, comuna Berevoești, județul Argeș.**
4. **Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.**
5. **Diverse.**

D-l primar solicita introducerea pe ordinea de zi a încă un proiect și anume:

-Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici, personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Berevoești și funcții alese, la nivelul comunei Berevoești, județul Argeș, începând cu data de 01.04.2023.

D-l Busuioc:Datorită punctului introdus astăzi, nu am înțeles urgența, astăzi îl punem ,nu am apucat să citim nimic, nu am înțeles, deci eu solicit o amânare, nu știu care este urgența .

D-l Primar:Urgența este deoarece au în vedere o, Ordonanță de urgență prin care să se sisteze măririle de salarii să se sisteze angajările și o au în vedere să o dea miercuri, urgența este să o adoptăm astăzi să intre în vigoare până la intrarea în vigoare a respectivei ordonanțe ,cu măririle de salarii care sunt constituționale conform legii

D-l Busuioc:Am cerut d nei secretar să ne spună pe fiecare funcție în parte, că nu am înțeles!

D-l Primar:Mă întrebați pe mine, eu sunt inițiatorul de proiect, să ajungem la punctul acesta și discutăm atunci.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi cu cele 6 puncte și este aprobat cu 9 voturi pentru și 4 abțineri din partea d lor consilieri Busuioc Gheorghe, Stana Dumitru, Sibianu Ovidiu și Schioapa Daniel..

Se trece la pct.1 la care d-na secretar general prezintă procesul verbal al ședinței care s-a desfășurat în data de 27.03.2023.

Nefiind aduse amendamente este supus la vot procesul verbal și este aprobat cu **10 voturi pentru și 3 abțineri (d l Schioapa Daniel, d l Stana Dumitru și d l Hertea Irinel)**

2. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local al comunei Berevoești nr.14/27.02.2023 privind darea în folosință gratuită, pe o perioadă de 2 ani a unei încăperi din incinta Căminului Cultural Mănești în suprafață de 9 mp către CMV Ghizdavăț Viruța.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate și anexele proiectului.Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-na Leca:Avem o adresa de la Prefectură prin care ne comunică că această hotărâre este nelegală întrucât CMV Ghizdavăț Viruța nu este de utilitate publică și nu putem să i dăm gratuit acest spațiu decât închiriere sau concesiune prin licitație.

D-l Primar:Este un proiect de hotărâre pe care mi l asum ca fiind nelegal, d na secretar mi a atras atenția că este posibil să nu primim viza de legalitate pe această hotărâre ,dar eu m am gândit că d na Ghizdavăț desfășoară activitate pt comuna Berevoești și poate fi de utilitate publică , de multe ori se duce gratis, dar din păcate este cabinet individual și nu se poate.

D-na Leca:Procedura cu licitație va dura ceva mai mult timp.

D-l Schioapa:Am văzut și noi adresa de la Prefectură, unde i lege nu i tocmeală

D-l Busuioc:Avem un reproș d lui primar în sensul că pe mine mă trimiteați să învăț, dvs d le primar de câți ani sunteți în primărie?Deci este vorba despre acest proiect

D-l Primar:Eu mi am asumat acest proiect de hotărâre și secretara mi a adus la cunoștință dar am vrut să o ajut pe d na doctor

D-l Busuioc:Dacă știați nu ne mai făceați să pierdem timpul degeaba dar d l primar în loc să accepte să facem ceva constructiv, hai învățați, nu se face așa.

D-l Primar:Cu dvs nicodată nu se poate face ceva constructiv am încercat de vreo 3 ani de zile, cu dvs dvs doar distructiv se poate face, o să vi se răspundă cu aceeași monedă.

D-l Busuioc:Mulțumesc d le primar ,mă amenințați în continuare ca de obicei, nu e nicio noutate

D-l Primar:Eu v am spus că dvs știți să lucrați doar distructiv, nu v a amenințat nimeni și așa o să lucrăm de azi înainte

D-l Busuioc:Cu aceeași monedă?!

D-l Primar:Și ce vi se pare că vă amenință cineva sau știți ce ați făcut?

D-l Busuioc:Ce am făcut, e foarte interesant?!

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi pentru (13) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.27 din 24.04.2023.

D l consilier Sibianu Ovidiu părăsește ședința din cauza unor probleme medicale.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului actualizat după licitație aferent investiției:"Asfaltare drum centură DN73C-Primărie, comuna Berevoești, județul Argeș

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate și anexele proiectului.Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-na Leca:După cum știți prin programul Anghel Saligny a fost finanțat obiectivul Asfaltare DN73-Primărie, a avut loc licitația iar acum trebuie aprobat devizul după licitație

D-l Busuioc:Decă ăsta este devizul fial, reactualizat?

D-l Viceprimar:Da

D-l Busuioc:Cine este executantul?

D-na Leca:Group Concif

D-l Schioapa:S a mai lucrat cu firma aceasta?

D-l Viceprimar:Da, face drumul pe Gănești

D-l Busuioc:Concif de la Curtea de Arges?

D-na Leca:Stoenesti, cetateni, nu știu exact.A câștigat licitația și la Gănești.La licitație au participat 3 firme, ei au venit cu prețul cel mai scăzut și au câștigat.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi pentru (12) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.28 din 24.04.2023.

4.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare și raportul de specialitate .Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-na Leca:În fiecare lună trebuie ales președintele de ședință pt luna următoare prin hotărâre a consiliului local.

Se alege președinte de ședință pt luna mai d l consilier Hertea Irinel.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi pentru (12) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.29 din 24.04.2023.

5.Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici, personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Berevoești și funcții alese, la nivelul comunei Berevoești, județul Argeș, începând cu data de 01.04.2023.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate și anexele proiectului.Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-na Leca:Legea 10/2023 ne permite să mărim indemnizația primarului și a vicperimarului și totodată putem mări și salariile funcționarilor publici și personalului contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Berevoești fără a depăși indemnizația viceprimarului.

D-l Busuioc:Prima poziție inspector grad profesional superior, cine este?

D-na Leca:Avem un singur inspector superior d na contabil, inspector principal d na Stanciu, d na Man

D-l Busuioc:Văd diferențe 2.4,2.3

D-na Leca:Sunt coeficienții

D-l Busuioc:Nu sunt la fel?

D-na Leca:Nu, gradul superior are coeficientul cel mai mare apoi coeficienții scad până la debutant.Inspector asistent este d na Sandu Lenuta și d la Antone iar debutant este d na Mielu Maria.Referent avem o singura persoană d na Brînzaru, superior.

D-l Busuioc:Și grad principal la referent nu mai e nimeni?

D-na Leca:Nu, este un singur referent

D-l Busuioc:Apoi?

D-na Leca:Funcții contractuale, administrator d l Ilinca Viorel

D-l Busuioc:Inspector de specialitate?

D-na Leca:D l Leca

D-l Busuioc:Este unul singur?

D-na Leca:Da.Apoi avem consilier juridic post vacant, consilier personal d l Miu, referent cultură d na Aldoiu

D-l Schioapa:A început activitatea

D-na Leca:În august începe.Apoi referent d l Aldea, cei 2 șoferii plus ifronistul, guard d na Achim Claudia și asistentul medical comunitar bugetat de la Ministerul Sănătății.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și cu **9 voturi pentru și 3 abțineri (d l Busuioc Gheorghe, d l Stana Marian și d l Schioapa Daniel) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.30 din 24.04.2023.**

6.Diverse.

D-l presedinte da citire demisiei d lui consilier Sibianu Ovidiu.Consiliul local ia act de demisie și așteaptă din partea partidului adresa cu următorul listă.

D-l Primar:Eventual pot face dumnealor proiectul de hotărâre

D-l Schioapa :Împreună cu d na secretar

D-na Leca:Sigur

D-l Busuioc:E o rugămintă, o obligație ,cum o considerați?

D-l Primar:Multumesc celor care au votat,dar am o problema urgenta si nu mai pot sta, multumesc!

D-1 Schioapa: Eram și noi de acord dar chestia asta se perpetuează mereu, știți că aveți majoritate și băgați orice proiect cum vreți. Am văzut că se toarnă niște pământ acolo lângă terenul de sport la școală, pt ce se bagă acolo și nu l ați bagat înăuntru?

D-1 Viceprimar: Acel material provine de la săpătura din str Gănești, am considerat că acolo este perfect pt nivel și rezistență ,nu l am bagat interior pt că acolo se pune materialul drenat adică balast ca să nu se infiltreze apa, să nu țină apă, plus că acolo va veni gazon sintetic

D-1 Schioapa: Pe Gănești unde s au făcut gabioanele a rămas gaură, nu ar trebui astupată?

D-1 Viceprimar: Va veni material, acolo este prevăzut șant, apă nu va fi

D-1 Schioapa: Peste stratul de balastru care l ați pus mai vine spărtură, mai vine ceva?

D-1 Viceprimar: Agregate concasate în 3 sorturi, compactate. Este o lucrare gre Gănești. Din bugetul local nu puteam să asfaltăm acel drum ,sunt costuri mari

D-1 Schioapa: La noi în comună se face cadastrare gratuită?

D-1 Viceprimar: Nu. Era un lucru bun dar greu de realizat

D-1 Busuioc: Mai este legea valabilă cu cadastrare gratuită pe 2023?

D-1 Viceprimar: Da

D-1 Busuioc: Să mi dați și mie legea sau prpgramul

D-1 Păuna : Va fi obligatoriu la un moment dat pt toată lumea. Fărăr cadastru nu poți face nimic.

D-1 Busuioc: Am înțeles că Berevoești cu Godeni se suprapun undeva, nu am înțeles, ce știți?

D-1 Viceprimar: Nu există nicio suprapunere, a fost pe rolul instanței un dosar cu limita de hotar între Berevoești și Godeni iar noi respectăm această hotărâre. Dâșii nu acceptă această limită. Ei nu sunt puși în posesie de către comuna Berevoești.

D-1 Busuioc: Mai fac o atenționare cu canalizarea de la Ungureni, ați spus că aveți pe unde face canalizarea după ce se asfaltează și după ce se face canalul acela, puteți sau nu mai puteți? Eu ce am văzut nu se mai poate ulterior

D-1 Viceprimar: Unde , pe str Gănești?

D-1 Busuioc: Da, jos la bază, ați spus că la casele de la bază, băgați. Am o sesizare verbală, joi la 18 și ceva Proca Andrei de la șantierul de acolo unde se asfaltează a luat un tub de ciment, l a încărcat cu buldo în camioneta lui. Nu știți nimic?

D-1 Viceprimar: Nu

D-1 Busuioc: Vă rog sa verificați. Tubul l a dus undeva. În ce stadiu este canalizarea, care zonă este gata, care se dă drumul?

D-1 Viceprimar: Canalizarea este funcțională, mai puțin 28 de bransamente care s au făcut ultima dată și urmează și acestea. Toată canalizarea funcționează.

D-1 Busuioc: Câte persoane au făcut cerere?

D-1 Viceprimar: 7-8 persoane

D-1 Busuioc: Microbuzul școlar ia și copiii de grădiniță?

D-l Viceprimar:Cei de grădinița trebuie însoțiți de părinți

D-l Busuioc:Ați făcut cu firmele ,cu gunoiul câte sunt la întreg, câte la jumătate, ați încheiat?

D-l Viceprimar:La jumătate:Avram Cici, Aldea, Doina Dilirici, Ganță, Dilirici Nicușor, Georgel Frățilă,Sava Mariana.Dvs ați adus contractul?

D-l Busuioc:Nu este la mine

D-l Viceprimar:L am lăsat la magazin, nu l ați primit?--

D-l Busuioc:Cel de apă da, dar cel de gunoi nu

D-l Viceprimar:L am lăsat la magazin de ceva timp

D-l Busuioc:Se emit facturi lunar?

D-l Viceprimar:Da și la gunoi și la apă.

Nemaifiind discuții în ședința de astăzi, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Ședința se încheie în jurul orei 17⁰⁰.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

*Președinte de ședință,
Frățilă Gheorghe*



*Secretar general ,
Leca Andra*

